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8 C A N D TA P Edition: 2025-12-17

BATHROOM & KITCHEN

sV

Bidéblandare for inbyggnad i ett avskalat och rent formsprék. Dold montering bakom vagg ger badrummet ett minimalistiskt och harmoniskt intryck. | Tillverkad i
rostfritt stél | Godkénd av SINTEF och KIWA | Anti-twist slang | Medféljande certifierad installationsbox Scandtap Box i rostfritt stél vattensékrar bakom vagg |
Formgiven tackkapa i matchande nyans for lackageindikatorn medfoljer

Tekniska data:
Slangens langd: 1500 mm

NO

Bidébatteri for innbygging i et minimalistisk og rent formsprak. Skjult montering bak vegg gir badet et minimalistisk og harmonisk uttrykk. | Laget i rustfritt stél |
Godkjent av SINTEF og KIWA | Anti-twist-slange | Medfelgende sertifisert installasjonsboks Scandtap Box i rustfritt stél vannsikrer bak vegg | Formgitt dekképe i
matchende nyanse til lekkasjeindikatoren medfalger

Tekniske data:
Slangens lengde: 1500 mm

DK

Bidetbatteri til indbygning i et afdeempet og rent designsprog. Skjult montering bag vaeggen giver badeveerelset et minimalistisk og harmonisk udtryk. | Fremstillet
i rustfrit stél | Godkendt af SINTEF og KIWA | Anti-twist-slange | Medfelgende certificeret installationsboks Scandtap Box i rustfrit stél vandsikrer bag veeggen |
Formgivet daekkappe i matchende nuance til leekageindikatoren medfelger

Tekniske data:
Slangeleengde: 1500 mm

FI

Piiloasennettava pelkistetyn puhdaslinjainen bideesuinku. Piiloasennus seinan taakse antaa kylpyhuoneelle minimalistisen ja harmonisen iimeen. | Valmistettu ruos-
tumattomasta teréksesta | SINTEF- ja KIWA-hyvaksytty | Kiertymaton letku | Toimitus siséltéé hyvaksytyn, ruostumattomasta terdksesta valmistetun Scandtap
Box -asennuskotelon vesitiiviin rakenteen muodostamiseksi seinén taakse | Mukana muotoiltu samansévyinen suojakuori vuotoilimaisimelle

Tekniset tiedot:
Letkun pituus: 1500 mm

EN

Bidet mixer for wall-mounted installation with a minimalist and clean design. Concealed installation behind the wall gives the bathroom a harmonious, minimalist
look. | Made of stainless steel. | Approved by SINTEF and KIWA. | Anti-twist hose. | Supplied with certified Scandtap Box installation box made of stainless
steel, which protects against water leakage behind walls. | Supplied with cover in matching colour for the leak indicator.

Technical data:
Hose length: 1500 mm

DE

Bidet-Armatur in Unterputz-AusfUhrung mit einem reduzierten und klaren Design. Die Unterputzinstallation in der Wand verleint dem Badezimmer eine minimal-
istische, reduzierte Optik. | Aus Edelstahl | Von SINTEF und KIWA zugelassen | Verdrehsicherer Schlauch | Die mitgelieferte zertifizierte Installationsbox
Scandtap Box aus rostfreiem Stahl macht die Montage hinter der Wand wasserdicht | Designte Abdeckkappe flr Leckanzeiger im passenden Farbton ist im
Lieferumfang enthalten

Technische Daten:
Schlauchlange: 1500 mm

NL

Bidetmengkraan voor inbouw in een strakke en eenvoudige vormgeving. De achter de wand weggewerkte installatie geeft de badkamer een minimalistische en
harmonieuze uitstraling. | Gemaakt van roestvrij staal | Goedgekeurd door SINTEF en KIWA | Anti-twist slang | Inclusief gecertificeerde roestvrijstalen en lekk-
agebestendige installatiebox Scandtap Box achter de wand | Inclusief afdekkap in bijpassende tint voor de lekkage-indicator

Technische gegevens:
Lengte slang: 15600 mm
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